



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 02

ОКТЯБРЬ 2022 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

День учителя - один из самых известных, любимых и широко отмечаемых профессиональных праздников.

Праздничное торжественное собрание состоялось в конференц-зале. Директор филиала ТИУ в г.Ноябрьске Ирина Александровна Карпова поздравила коллег с профессиональным праздником и вручила благодарственные письма.

Перед преподавателями блистали яркие, талантливые ребята. Науменко Ульяна, студентка группы НРт-22-(9)-2, порадовала преподавателей своей песней «Прости, прощай, привет» и игрой на электрогитаре. Курбанов Давид и Егоров Дмитрий, студенты группы НРт-21-(9)-2, авторы-исполнители, читали рэп. Мартыненко Владлена, студентка группы ТЭОт-19-(9)-1, своим танцем в стиле хип-хоп зарядила позитивной энергией всех присутствующих. Гарагонич Дарья, Таурина Арианна, Редина Юлия, студентки группы НРт-22-(9)-3, исполнили флешмоб. Специалист Агеева Ирина песней «Я живу в России» зажгла весь зал.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

ВИЧ-инфекция – проблема века...

Молодежь – наиболее социально активная часть населения. Именно в молодом возрасте закладываются основы поведения в обществе. Молодые люди очень подвижны эмоционально, социально – у них еще нет особо значимых привязанностей. Именно поэтому, с одной стороны, это группа риска для ВИЧ. ВИЧ-инфекция и ее последствия, приводящие к возникновению СПИДа, одна из драматических проблем нашего времени.

Об этом шла сегодня речь на встрече психолога ГБУЗ «Ямало-Ненецкий окружной центр профилактики и борьбы со СПИД» Медведевой А.С. со студентами группы ТЭОт-22-(9)-1. После просмотра видеофильма фильм «ВИЧ. Реальная угроза» ребята пришли к выводу о том, что вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, полезной деятельностью, получать образование – вот главные приоритеты современной молодежи. И знания о профилактике ВИЧ/СПИДа помогут молодежи реализовать свои планы на дальнейшую успешную, здоровую и полноценную жизнь.

**Акция "Посылка солдату"**

По всей стране проходит Всероссийская акция «Посылка солдату». Не остались в стороне студенты и сотрудники филиала ТИУ в г. Ноябрьске.

Цель акции – проявить внимание и оказать поддержку солдатам, несущим службу на территории проведения специальной военной операции.

Сладкие угощения, чай, кофе, предметы личной гигиены, одежда, лекарства и многое другое... А также слова поддержки и много добрых пожеланий... Спасибо всем, кто принял участие в акции. Теплоту ваших сердец пусть почувствуют наши солдаты.



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Ислам-религия мира, добра и созидания...

Гостями филиала ТИУ в г. Ноябрьске стали представители дагестанского муфтията. Председатель совета имамов Сулейман-Стальского района Республики Дагестан Омаров Шамиль Рамазанович и председатель совета имамов Ногайского района Арсланов Али Залимханович рассказали студентам о том, что ислам – это религия милосердия, которая отвергает терроризм. Основной принцип ислама – чтобы люди помогали друг другу в хороших и праведных делах. Всё зависит только от нашего выбора: употреблять энергетические напитки или нет, и помните, что, употребляя их, человек обманывает собственный организм.



Интеллектуальная игра "2×2=5" прошла сегодня в Интеллект-центре в рамках мероприятий, посвящённых юбилею Централизованной библиотечной системы.

Участники мероприятия состязались за звание самой логичной команды. Игра состояла из 6 раундов: Найди общее, Формула всего, Эмодзи, Литературный пинг-pong, Два в одном, Чей это номер. Игроки, разбившись на 3 команды, показали свои логические способности и эрудицию. В ходе упорной борьбы победила команда "Зелёная миля".



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Природа. Экология. Человек.

Увлекательный экоквест «Зеленый транспорт», посвященный Году экологии прошел на одном дыхании.

Сборные команды организаций, учебных заведений, в том числе команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске «Нефтегаз», искали артефакты, выполняли творческие и интеллектуальные задания, решали экологические задачи, убирали территорию, запускали в небо летающий аппарат, сделанный своими руками.

Команда «Нефтегаз» стала дипломантом в номинации «Самые чистые руки», получив в награду подарочный сертификат.

**Как макулатура превращается в новую бумагу?**

Бумажный мусор составляет 40% отходов, образующихся в результате жизнедеятельности человека. На одного среднестатистического горожанина ежегодно приходится около 200 кг бумажных отходов.

В рамках года Экологии, биолог, заместитель регионального координатора волонтеров-экологов "Делай!", Татьяна Михайловна Беренкеева и ее помощница Полина, рассказали студентам группы НРт-22-(9)- 4 о переработке макулатуры: весь путь производства бумаги, какие бумажные отходы отправлять на переработку, как экономно обходиться с бумагой. Также Татьяна Михайловна с Полиной провели мастер-класс "Вторая жизнь бумаги".

Ребята задались вопросом: "Как макулатура превращается в новую бумагу?". В результате творческого погружения получились листочки красивой плотной бумаги, которые можно использовать в качестве основы для поздравительных открыток.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Откровенный разговор о серьёзных вещах...

Снова вечер и снова зрители Центра Досуга «Нефтяник» - студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске, группа НРт-21-(9)-1.

Сегодня состоялся социальный спектакль «ПерезаГРУЗка. Поговорим о главном». Проникновенные истории трёх персонажей, которые столкнулись с жизненными трудностями и смогли их преодолеть. Театрализацию дополнили выступления вокалистов, их трогательные лирические композиции не оставили равнодушным никого. Каждый зритель нашел здесь свою тему для размышлений.

Ребята ни капли не пожалели о проведенном времени. Поднятая тема актуальна во все времена!

**Молодёжь Ямала развивается в творческом направлении...**

17 октября 2022 года в Ноябрьске на базе Центра духовно-нравственного воспитания состоялось открытие окружной театральной интенсив-смены «Заполярье ЛАБ» для молодёжи в возрасте от 16 до 35 лет.

Филиал ТИУ в г.Ноябрьске представляют самые активные, творческие девушки: Алиева Амалия, Васильева Анастасия, Науменко Ульяна, Налетова Евгения, Мартыненко Владлена.

Ребята, поздравляем вас! Это отличная возможность прокачаться в своём направлении, стать частью сборной команды и научиться взаимодействовать и развиваться в творческой среде.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Природа. Экология. Человек.

Увлекательный экоквест «Зеленый транспорт», посвященный Году экологии прошел на одном дыхании.

Сборные команды организаций, учебных заведений, в том числе команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске «Нефтегаз», искали артефакты, выполняли творческие и интеллектуальные задания, решали экологические задачи, убирали территорию, запускали в небо летающий аппарат, сделанный своими руками.

Команда «Нефтегаз» стала дипломантом в номинации «Самые чистые руки», получив в награду подарочный сертификат.



Как макулатура превращается в новую бумагу?

Бумажный мусор составляет 40% отходов, образующихся в результате жизнедеятельности человека. На одного среднестатистического горожанина ежегодно приходится около 200 кг бумажных отходов.

В рамках года Экологии, биолог, заместитель регионального координатора волонтеров-экологов "Делай!", Татьяна Михайловна Беренкеева и ее помощница Полина, рассказали студентам группы НРт-22-(9)- 4 о переработке макулатуры: весь путь производства бумаги, какие бумажные отходы отправлять на переработку, как экономно обходиться с бумагой. Также Татьяна Михайловна с Полиной провели мастер-класс "Вторая жизнь бумаги".

Ребята задались вопросом: "Как макулатура превращается в новую бумагу?". В результате творческого погружения получились листочки красивой плотной бумаги, которые можно использовать в качестве основы для поздравительных открыток.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Откровенный разговор о серьёзных вещах...

Снова вечер и снова зрители Центра Досуга «Нефтяник» - студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске, группа НРт-21-(9)-1.

Сегодня состоялся социальный спектакль «ПерезаГРУЗка. Поговорим о главном». Проникновенные истории трёх персонажей, которые столкнулись с жизненными трудностями и смогли их преодолеть. Театрализацию дополнили выступления вокалистов, их трогательные лирические композиции не оставили равнодушным никого. Каждый зритель нашел здесь свою тему для размышлений.

Ребята ни капли не пожалели о проведенном времени. Поднятая тема актуальна во все времена!



Молодёжь Ямала развивается в творческом направлении...

17 октября 2022 года в Ноябрьске на базе Центра духовно-нравственного воспитания состоялось открытие окружной театральной интенсив-смены «Заполярье ЛАБ» для молодёжи в возрасте от 16 до 35 лет.

Филиал ТИУ в г.Ноябрьске представляют самые активные, творческие девушки: Алиева Амалия, Васильева Анастасия, Науменко Ульяна, Налетова Евгения, Мартыненко Владлена.

Ребята, поздравляем вас! Это отличная возможность прокачаться в своём направлении, стать частью сборной команды и научиться взаимодействовать и развиваться в творческой среде.

